
 

 

 
 

Αθήνα, 2 Ιουνίου 2017 

 

Αριθ.Πρωτ. 1440 

 Προς  

Σο Δήμαρχο Παλαιού  Υαλήρου,   κ. Διονύσιο Φατζηδάκη 

 

Κοινοποίηση: 

Γενική Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 

κα Καλλιόπη  Καρδαμίτση  

 

 

Θέμα: Διεξαγωγή διαγωνισμού   για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΑΣΡΩΝ-

ΠΕΡΓΚΟΛΩΝ ΓΙΑ ΣΟΤ ΚΟΙΝΟΦΡΗΣΟΤ ΦΩΡΟΤ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ»  

 

Κύριε Δήμαρχε, 

 

Πρόκειται να διενεργήσετε  την 06.06.2017  συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά  για την  

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΑΣΡΩΝ-ΠΕΡΓΚΟΛΩΝ ΓΙΑ ΣΟΤ ΚΟΙΝΟΦΡΗΣΟΤ 

ΦΩΡΟΤ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ», προϋπολογισμού 60.000 ευρώ, πλέον ΥΠΑ. 

Όμως μέλη μας διαμαρτύρονται,  γιατί οι τεχνικές προδιαγραφές ως προς τα εν λόγω 

είδη ορίζουν την τοποθέτηση αυτοεξαεριζόμενων περγκολών ενδεικτικού τύπου 

Cospico συγκεκριμένων τεχνικών χαρακτηριστικών. Σα  προϊόντα αυτά, όπως μας 

ενημερώνουν τα μέλη μας, δεν  κατασκευάζονται  από άλλον προμηθευτή, αφού 

έχουν μοναδικά τεχνικά χαρακτηριστικά (συνδυασμός αλουμινίου με 

πολυκαρβονικό)  που αποτελεί καινοτομία της ως άνω  εταιρείας   και ταυτόχρονα: 

 Για κάθε σύστημα πέργκολας πρέπει να παραδίδονται με ευθύνη του αναδόχου : 
(α) Βεβαίωση στατικής επάρκειας σε τυπικά φορτία ανεμοπίεσης, χιονιού και 
επάρκειας της θεμελίωσης, από φορέα με σχετική αρμοδιότητα. 
(β) Βεβαίωση του κατασκευαστή για συμμόρφωση του προϊόντος σύμφωνα με τα 
πρότυπα ΕΝ 1932:2013 - κλάση 6 και ΕΝ 13659:2004 + Α1:2008 όπως ισχύουν ή 
ισοδύναμα αυτών (ενδεικτικά Δήλωση συμμόρφωσης CE) 
(γ) Πιστοποιητικό σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2008, όπως ισχύει, του 
κατασκευαστή των ειδών. 
 
Δεδομένου ότι οι ανωτέρω απαιτήσεις μειώνουν τον ανταγωνισμό και την ευρεία 
συμμετοχή των ενδιαφερομένων και εχόντων τα προσόντα συμμετοχής.  



Ζητούμε τη ματαίωση του διαγωνισμού την προγραμματισμένη ημερομηνία και  τη 
διεξαγωγή του  με τρόπο που θα διασφαλίζει την αρχή του ελεύθερου συναγωνισμού, 
σύμφωνα με την οποία οι όροι  που τίθενται στο διαγωνισμό δεν πρέπει να 
περιορίζουν υπέρμετρα το δικαίωμα συμμετοχής των ενδιαφερομένων.  

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ, 

          Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας 

ΜΙΦΑΗΛ Δ. ΔΑΚΣΤΛΙΔΗ                                                ΕΤΑΓΓΕΛΟ Θ. ΚΑΕΛΑ 

 

 

 

 

 


